

# 直径2.2米桥桩托起“百年大桥”

## 高铁大道跨伊河大桥,明年牡丹文化节前可建成通车

福民强市进行时  
FJM QIANGSHI HUIKANGSHI

□见习记者 王子君 通讯员  
李聪辉 文/图

钻机声震耳欲聋,施工车辆穿梭如织……昨日,位于我市关林镇刘富村东侧伊河岸边的高铁大道跨伊河大桥施工现场一片忙碌。施工方负责人介绍,预计明年牡丹文化节前,大桥即可竣工通车。



高铁大道跨伊河大桥效果图

### 1 工程总投资约4.4亿元

高铁大道跨伊河大桥工程位于伊滨区西侧,呈东西走向横跨于伊河之上,是连接新区与伊滨区的重要交通通道。该工程西起龙门大道与伊洛路交叉口,东接伊滨区西环路,全长约5.5公里(含两端引线),其中大桥跨径约767米,总投资约4.4亿元。

为满足车辆的通行需求,大桥横断面总宽为38米,2米宽的分隔带将大桥分为两半幅,每半幅桥面分别由2.5米宽的人行道、3米宽的非机动车道和11.5米宽的车行道组成,车行道与非机动车道之间还设有0.5米宽的机非分隔护栏。

作为高铁大道上的重要交通桥梁,大桥路面规划为城市快速路,限速60公里,按照这样的速度通过该桥穿行伊河两岸仅需17秒。

### 2 72根桩直径2.2米,目前我市桩径最大

项目施工方负责人施士冲介绍,这是一座箱梁结构的大桥,大桥桥梁上部采用40米跨径的预制小箱梁,下部为双柱式桥墩。大桥施工一共需要打96根桩,分直

径1.5米与直径2.2米两种。

“72根直径2.2米的桩为我市目前已建和在建桥梁中桩径最大的。”施士冲表示,大桩径可增加桥梁的承重性,也相应增加了

打桩的难度,一天24小时不停,进度大概在2米。工程自3月1日开工以来,多数桩井已打到地下10多米深,预计最终深度为地下30米至40米。

### 3 设计使用年限100年

根据整体规划,大桥将按可抵御百年一遇洪水的标准施工建造,设计使用年限为100年。为满足防洪需求,大桥与河堤外侧连接处预留了6米宽的防汛通道。大桥第一桥孔与第十九桥孔下还

各预留一条宽16米的滨河路,防汛通道与滨河路下穿大桥而过。

此外,大桥多处人性化设计也体现了以人为本、节能环保的理念。为让行人行走起来更加通畅,桥面上的照明路灯采用紧依

栏杆的独特设计;大桥上设有人行梯道,行人通过此梯道可实现桥上桥下的交通互换。

大桥的栏杆同样别具一格,为铸造石望柱加配不锈钢花式栏杆,外形美观,视野通透。

### 4 预计明年牡丹文化节前竣工通车

据施工方有关负责人介绍,目前桩基作业正按预定工期稳步推进,预计明年牡丹文化节前大桥可竣工通车。大桥建成后,可进一步缓解伊河两岸的现有交通压力,

使伊滨区和新区成为一体,为改善附近居民的生产、生活创造条件。

结语:希望路跨伊河大桥、高铁大道跨伊河大桥、洛偃快速通道跨伊河大桥、开拓大道跨伊河

大桥和改扩建后的龙门北桥,这5座桥梁本报已一一为您呈现。座座大桥令人期待,同时催人奋进。不久的将来,伊河之畔必将崛起一座“明日新城”!

### ■曝光台回音 龙五社区 脏乱得到整改

□见习记者 谢磊

本报讯 昨日,本报对涧西区龙五社区环境脏乱不堪的情况进行报道后,涧西区郑州路办事处立即组织人员对被曝光问题进行了整改。

昨日14时,记者在龙五社区1号楼前看到,办事处的几名工作人员正用铁锹清理楼前空地上的生活垃圾和建筑垃圾,原本堆积在社区围墙下的废品和生活垃圾已被清理完毕,挤占楼栋过道的杂物不见了踪影,从3号楼后土坡上清理出的垃圾也被装车运走。

随后,记者在16号楼后看到,曾让居民叫苦不迭的厕所和鸡舍已被拆除,被占据的地块得到了平整,鸡舍附近积存的大量生活垃圾已被清理。

郑州路办事处相关负责人表示,为遏制问题重新出现,办事处将建立和完善长效机制,常抓不懈。

### 菜地、鸡圈 不复存在

□记者 谢磊

本报讯 5日,本报对中建社区乙区大片空地被人用来种菜、养鸡,致使社区卫生环境脏乱不堪的情况予以了曝光。昨日上午,记者现场回访看到,这片空地已被彻底平整,原有的菜地和鸡圈已不复存在,西工邙岭路办事处的几名工作人员正在做扫尾工作。

据了解,邙岭路办事处此次共出动机械设备5台、人员80余名,清理垃圾10余车,平整菜园、拆除篱笆共25个。

该办事处相关负责人表示,将对此次引以为戒,对辖区居民庭院进行摸排清查,逐一整治,并建立长效机制,全力做好辖区环境整治工作。

今日关注  
**和利生**  
投资担保  
61868686

# 洛报配送网 网聚天下商

——新渠道、新商机、新财富

洛阳日报报业集团发行公司配送网络诚招居家日用系列产品合作伙伴,您供货我配送,一起发掘新的商机。

洛报集团配送网络拥有四报一网、数十万的庞大读者群,读者遍布市区各企业、单位、生活小区,年龄段不同,职业不同。“洛报物流,多快好省”——我们期待着和商家携手努力,让洛报读者足不出户即可购买到名牌、优质的居家商品,坐享天天优惠价。

如果您有意向与我们合作,请联系我们。

招商电话: 63232114 13333881961

